



В городе Новокуйбышевск возбуждено уголовное дело по факту доведения до самоубийства подростка

В ночь с 24 на 25 октября 2015 года около дома, расположенного на одной из улиц города Новокуйбышевск, обнаружено тело 17-летнего молодого человека, без признаков жизни.

По данному факту следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (самоубийство).

По предварительным данным, погибший находился в квартире своего знакомого с 15-летней девушкой. Со слов которой, молодой человек употребил спиртные напитки и выпрыгнул из окна квартиры, расположенной на 9-ом этаже указанного дома, из-за неразделенной любви.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/981510>